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ΘΕΜΑ: «Αδικία σε βάρος των υπό συνταξιοδότηση και πρόσφατα                     
συνταξιοδοτημένων εργαζομένων στους φορείς Δημόσιας Υγείας»

 

Κύριε Υπουργέ,

Μια τεράστια αδικία υφίστανται  οι εργαζόμενοι στις δομές Δημόσιας Υγείας, που βρίσκονται
σε διαδικασία συνταξιοδότησης. Σύμφωνα με καταγγελίες των ομοσπονδιών των εργαζομένων
στον  χώρο  των  δομών  της  Δημόσιας  πρωτοβάθμιας,  δευτεροβάθμιας  και  τριτοβάθμιας
φροντίδας Υγείας, δυο εκ των οποίων επισυνάπτονται στην παρούσα, με το υπ΄ αρ. πρ. (οικ.)
6826/3-11-2020 έγγραφό σας, το οποίο αφορά σε Υπουργική σας Απόφαση, περί αναστολής
κανονικών  αδειών  των  εργαζομένων  στους  φορείς  εποπτείας  σας,  δεν  εξαιρείτε,  όσους
πρόκειται  να  συνταξιοδοτηθούν,  από την  3η Νοεμβρίου  2020 και  μέχρι  να γίνει  άρση  της
ισχύος  της  ως  άνω Υπουργικής  σας  Απόφασης.  Αυτό  έχει  ως  αποτέλεσμα,  όσοι  εκ  των
εργαζομένων στις  δομές  Δημόσιας Υγείας  κατέθεσαν  αλλά και  θα καταθέσουν παραίτηση,
λόγω συνταξιοδότησης, από την ημερομηνία ισχύος της Υπουργικής σας Απόφασης και έχουν
υπόλοιπο κανονικής αδείας,  να την χάνουν. Έτσι,  καταπατάται  ένα νομοθετημένο,  εδώ και
χρόνια, δικαίωμα των εργαζομένων με την σφραγίδα και υπογραφή της Πολιτείας.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

1. Ποια  μέτρα  προτίθεσθε  να  λάβετε,  ώστε   να  αρθεί  η  ανωτέρω  αδικία  σε  βάρος   των
εργαζομένων στις δομές Δημόσιας Υγείας, οι οποίοι, για τις ανάγκες της Υπηρεσίας, μα πάνω
από όλα, συμμεριζόμενοι την υγειονομική κρίση, που βιώνει η χώρα, δεν έκαναν χρήση της
κανονικής τους αδείας ή μέρους αυτής και πρόκειται να την χάσουν;

2. Ποιά  μέτρα  προτίθεσθε  να  λάβετε  για  όσους  ήδη  έχουν  παραιτηθεί  για  λόγους
συνταξιοδότησης, από την 3η Νοεμβρίου 2020 και δεν κατάφεραν, λόγω του δικού σας ως
άνω έγγραφου να λάβουν την  κανονική τους άδεια ή μέρους αυτής, που αναλογεί στο έτος
2020; Θα προβλεφθεί η αναλογούσα χρηματική αποζημίωση για τους εν λόγω εργαζόμενους;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ

Επισυνάπτονται: Δυο μονοσέλιδες επιστολές ομοσπονδιών εργαζομένων, σχετικές με τα ανωτέρω. 
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